E’ una successione monotona infatti
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una successione monotona limitata ¢ sempre convergente ad un limite finito /:
quindi Ve>0>3n,:a,—a, <€
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quindi non puo essere limitata.
Dimostriamo che q,,, >14

Ecco un programmino in c++ per calcolare q,,

#include <stdio.h>

void main()
{
FILE *st;
st=fopen("numero.doc","w+");
unsigned char i;
float numero=1;
for(i=0;i<100;i++)  numero=numero-+1/numero;

fprintf(st,"%f",numero);

}

Il risultato €

14.284067
risultato approssimato ma molto vicino al risultato giusto. Solo le ultime 2 cifre sono incerte.
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